

Erratum to “Osteonecrosis of the jaw associated with ziv-aflibercept”

doi: 10.21037/jgo.2017.01.05

View this article at: <http://dx.doi.org/10.21037/jgo.2017.01.05>

Erratum to: J Gastrointest Oncol 2016;7:E81-E87

Osteonecrosis of the jaw associated with ziv-aflibercept

In the article that appeared on Page E81–E87, Vol 7, No 6 (December 2016) Issue of the journal *Journal of Gastrointestinal Oncology* (1), there is an error in the author’s name as “Reshma Manon”. The correct name should be “Reshma Menon”.

Therefore, the cite information should be as follows: “Mawardi H, Enzinger P, McCleary N, Menon R, Villa A, Treister N, Woo SB. Osteonecrosis of the jaw associated with ziv-aflibercept. J Gastrointest Oncol 2016;7(6):E81-E87. doi: 10.21037/jgo.2016.05.07”.

The publisher regrets the error.

References

1. Mawardi H, Enzinger P, McCleary N, et al. Osteonecrosis of the jaw associated with ziv-aflibercept. J Gastrointest Oncol 2016;7:E81-7.

Cite this article as: Erratum to “osteonecrosis of the jaw associated with ziv-aflibercept”. J Gastrointest Oncol 2017;8(1):E31. doi: 10.21037/jgo.2017.01.05